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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO DOUTOR FAUSTO VITERBO DE OLIVEIRA NETO, REALIZADA NO DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2009.

                    
Aos onze dias do mês de dezembro do ano dois mil e nove, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Doutor FAUSTO VITERBO DE OLIVEIRA NETO. Atuou como Mestre de Cerimônia a servidora Érika Svícero Martins França. Inicialmente, anunciou a entrada do Presidente da Câmara Municipal, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA e, em seguida, dos Vereadores: ABELARDO WANDELINO DA COSTA NETO, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES, LUIZ AURÉLIO PAGANI e NILTON CÉSAR DE ANDRADE. Justificaram a ausência os Vereadores ALEXANDRE GUILHERME GRANADO, ANTONIO CARLOS TRIGO, BENEDITO JOSÉ GAMITO, LUIZ FRANCISCO FONTES. Integraram a Mesa de TRabalhos, as seguintes autoridades: o Excelentíssimo Senhor DR. ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, Vice-Prefeito Municipal; o Excelentíssimo Senhor DR. MARCOS MORÉS, Delegado de Polícia Civil do Estado de São Paulo; a Excelentíssima Senhora DRª. IRENE PINTO SILVA MASCI, Presidente da Associação Paulista de Medicina. A seguir, o Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARE conduziu o homenageado, DR. FAUSTO VITERBO DE OLIVEIRA NETO até o Plenário, ocupando lugar reservado na Mesa Principal. A abertura da solenidade foi feita pelo Senhor Presidente da Câmara, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, nos seguintes termos:: “Na qualidade de Presidente do Poder Legislativo Botucatuense, sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene e, desde já, agradeço a presença de todos”. Logo após, convidou a todos para, em pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”. Logo após, anunciou a presença das seguintes autoridades: Dr. José Carlos Souza Trindade, Professor Emérito  da Faculdade de Medicina – UNESP – Botucatu; a Drª. Cleide Enoir Petean Trindade, Professora Emérita da Faculdade de Medicina – UNESP Botucatu; Dr. José Ricardo Rodrigues, do Departamento de Ginecologia e Obstreticia da UNESP – Botucatu. Em seguida, a Mestre de Cerimônia anunciou as correspondências de congratulações que foram enviadas por: Prof. Dr. Antonio Zuliani, Chefe do Departamento de Pediatria da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP; Senhor Moacir Fernandes Filho, Diretor Titular do CIESP Diretoria Regional de Botucatu; Senhor Hamilton Régis Policastro, Empresário Artístico; Dr. José Paulo Marquesi. Logo após, informou que a homenagem prestada ao Dr. Fausto Viterbo de Oliveira Neto originava-se do Decreto Legislativo nº. 256, de um de setembro de dois mil e nove. Dando continuidade a solenidade, convidou o Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES, autor do Projeto de Decreto Legislativo que outorga o Título de “Cidadão Botucatuense” ao Dr. Fausto Viterbo de Oliveira Neto. Com a palavra, o Vereador proferiu o seguinte discurso: “Senhor Presidente, Demais autoridades já mencionadas pelo protocolo, Companheiros Vereadores, Senhoras e Senhores, Ilustre Homenageado, Boa Noite. Dentre as inúmeras funções do legislador, está a de conceder homenagens a personalidades que se destacam por serviços prestados. Entre outros argumentos, quero ressaltar que a iniciativa da homenagem foi própria e particular, pela análise que fiz do homenageado, pessoa de integridade e caráter raros. Assim, coube-me, como autor da honraria ora concedida, saudar o Dr. Fausto Viterbo, nesta festa solene que o Poder Legislativo convocou. Nasceu em Vacaria, município do Rio Grande do Sul. Filho de Joao Viterbo de Oliveira (Engenheiro) e de Dinadir Viterbo de Oliveira (Professora) Pai de Alessandro, nascido em Vacaria que mudou-se para cá e logo se adaptou,  Rodrigo, Fernanda e Tomaz, nascidos em Botucatu. Formou-se em Medicina pela Universidade Federal do Rio Grande do Sul em 1977, em Porto Alegre. A seguir, fez residência de cirurgia geral no Hospital de Clínicas de Porto Alegre e veio para São Paulo fazer residência de Cirurgia Plástica no Hospital Beneficência Portuguesa, sob orientação do Prof. Jorge Psillakys. Sua vontade naquela época era voltar para Porto Alegre e desenvolver carreira universitária. Desde o 4º ano de medicina interessou-se por pesquisa e sua vontade era melhorar a qualidade de vida dos pacientes paraplégicos e talvez, porque não sonhar, devolver-lhes a capacidade de andar. Para ter chance de disputar um concurso e entrar na carreira universitária, foi aconselhado a fazer pós-graduação, no mínimo mestrado. Foi assim que tomou conhecimento da Faculdade de Medicina de Botucatu, que possuía excelente curso de pós-graduação na área de cirurgia. No final de 1980 veio conhecer Botucatu e sua tão falada Faculdade de Medicina. Aqui chegando encontrou uma cidade pequena, pacata, parada, com pouquíssimas opções de comércio e restaurantes. Chamou-lhe a atenção, entretanto, a facilidade de fazer pesquisa na Faculdade de Medicina. Laboratórios muito bem montados, técnicos em número suficiente e, principalmente, extremamente colaborativos. Isto foi decisivo na sua opção por fazer mestrado em Botucatu. O mesmo teve início em 1981 e foi defendido em 1985, sob orientação do Prof. José Carlos Souza Trindade. Durante este período desenvolveu trabalho de desnervação do músculo gracil no cão para, no doutorado, realizar estudos sobre a reinervação. Logo que começou a morar em Botucatu fez diversas amizades e verificou que a cidade apresentava várias opções de lazer e que, na verdade, de pacata não tinha nada. Constatou efervescente atividade cultural e científica. Foi convidado a atender alguns pacientes na cidade e ingressou no corpo Clínico da Misericórdia Botucatuense passando a desenvolver suas atividades na área de cirurgia plástica. Para sua entrada no corpo clínico foi fundamental o apoio irrestrito dado pelo Dr. Dario Abdelnur. Em 1983 chegou o Dr. Francisco Ranzani, com o qual desenvolveu parceria que dura até hoje. Em 1992, defendeu sua Tese de Doutorado, também sob a orientação do Prof. José Carlos Souza Trindade, introduzindo uma nova e revolucionária forma de ligar nervos, a Neurorrafia Témino-lateral. Esta técnica teve grande repercussão mundial possibilitando o tratamento de diversas patologias como paralisia facial, lesões do plexo braquial e o restabelecimento de sensibilidade em paraplégicos. Entrosado e acostumado com Botucatu, com o clima agradável, a grande área verde, o povo trabalhador e pacífico, e grandes amizades tornaram Botucatu a cidade do coração deste médico, prova disso que no mesmo ano em que nossa cidade completou seus 150 anos de emancipação ele inaugurou sua moderna clinica, localizada na Vila Sônia, a Clinica de Cirurgia Plástica Fausto Viterbo, cravando definitivamente suas raízes em Botucatu. Ao longo de sua carreira, ele conquistou: 209 Trabalhos Apresentados em Eventos Nacionais; 55 Trabalhos Apresentados em Eventos Internacionais; 23 Trabalhos Publicados em Periódicos Nacionais; 39 Trabalhos Publicados em Periódicos no Exterior; 19 Capítulos de Livros Publicados no Brasil; 3 Capítulos de Livros Publicados no Exterior; 23 Orientações de Teses de Mestrado e Doutorado; Congratulado com vários prêmios Nacionais e Internacionais. Desenvolveu as técnicas: Neurorrafia Término-lateral (indicada para o tratamento de diversas patologias); Retalho ortodrômico de temporal para o tratamento de paralisia facial; Miectomia de orbicular dos olhos (indicada para o tratamento definitivo das rugas tipo “pés-de-galinha”). Nestes anos em que está em Botucatu o Dr. Fausto Viterbo conquistou muitos amigos e ele está definitivamente engajado em nossa sociedade. Por essas e outras razões, fiz uso da prerrogativa que me é concedida como vereador e apresentei o projeto para conceder ao ilustre Professor Doutor FAUSTO VITERBO, o merecido TÍTULO DE CIDADÃO BOTUCATUENSE. DR. FAUSTO: Como Vereador, representante da comunidade botucatuense, venho, publicamente, ratificar que Botucatu o acolheu tão bem e sente-se orgulhosa por você fazer parte de sua história. Muito obrigado”. Dando sequência a solenidade a Mestre de Cerimônia convidou o Dr. Fausto Viterbo de Oliveira Neto para se posicionar em frente da Mesa Principal para receber das mãos do Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES o Título de “Cidadão Botucatuense”. Logo após, convidou o Presidente da Câmara Municipal Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA para proceder a entrega de um boton com o brasão do Município ao mais novo cidadão botucatuense. Logo após, convidou a mãe do homenageado Senhora Dinacir Paim Viterbo de Oliveira para se dirigir até o Plenário e dividir com seu filho aquele importante momento, juntamente com os netos Rodrigo, Fernanda e Tomaz. Em seguida, a Mestre de Cerimônia convidou o Dr. Fausto Viterbo de Oliveira para ocupar a Tribuna de Oradores. Com a palavra o DR. FAUSTO VITERBO DE OLIVEIRA NETO fez um breve relato sobre suas atividades desde que chegou em Botucatu. Falou, ainda, sobre seu amor a nossa cidade e sobre o quanto se sentia honrado em receber o Título de Cidadão Botucatuense”. Dando sequência a solenidade a Mestre de Cerimônia convidou para ocupar a Tribuna de Oradores o DR. ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, Vice-Prefeito Municipal, que falou sobre a importância do trabalho desenvolvido pelo Dr. Fausto Viterbo de Oliveira Neto, e sobre a importância da homenagem que o mesmo recebia naquela noite. Ao final, o Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA proferiu as seguintes palavras: “Antes do encerramento, agradecemos a todos aqueles que colaboraram para a realização desta solenidade, os veículos de comunicação pela divulgação, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores e os funcionários da Câmara Municipal pelo trabalho e organização”. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a  presente  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador...........................REINALDO MENDONÇA MOREIRA.
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